



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 28 ноября 2019 года, подозреваемый нарушал общественный порядок, находясь по месту своего жительства в состоянии алкогольного опьянения. Затем, не реагируя на законные требования сотрудника полиции прибывшего по вызову, нанес ему удары битой в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

различные части тела. После того, как бита у него была отнята, злоумышленник выхватил кухонный нож и нанес сотруднику полиции ножевое ранение в руку.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91,92 УПК РФ и водворен в ИВС.

Рассматривается вопрос о его аресте.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1415104>